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尼崎市教育委員会 ３月臨時会 議事録 

 

１ 開会及び閉会の日時 

       令和６年３月１８日  午後３時４２分～午後５時５分 

 

２ 出席委員及び欠席委員 

出席委員等 教 育 長        白 畑   優 

教育長職務代理者        德 山 育 弘 

        委   員        太 田 垣 亘 世  

        委   員        中 平 了 悟 

        委   員        正 岡 康 子 

３ 出席した事務局職員等 

        教  育  次  長    安 田 博 之 

        教  育  次  長    増 田 裕 一 

        事 務 局 参 与    能 島 裕 介 

        管 理 部 長     西 村 和 修 

        企 画 管 理 課 長    伊 元 俊 幸 

        職 員 課 長     西 川 欣 伸 

                 

日程第１ 議事 

（１）議案第１７号 尼崎市教育委員会の権限に属する事務の一部の教育長への委任等に関する規則の

一部を改正する規則について 

（２）議案第１８号 職員の人事について 

（３）議案第１９号 職員の人事について 

（４）議案第２０号 職員の人事について 

 

午後３時４２分、教育長は開会を宣した。 

 

白畑教育長    本日の日程につきましては、配布いたしております日程表のとおりです。 

日程第１「議事」の「議案第１８号」、「同第１９号」及び「同第２０号」の「職員

の人事について」は、会議規則第６条の２第１項第１号、すなわち『教育委員会に属

する職員の任免その他の身分取扱に関する事件』に該当するため、公開しないことが

適当であると考えますが、いかがでしょうか。 

 

教育委員     異議なし 

 

白畑教育長    異議なしと認めます。よって、「議案第１８号」、「同第１９号」及び「同第２０号」

は、会議規則第６条の２第１項第１号に該当するため、公開しないことと決しました。

それでは、これより日程に入ります。日程第１「議事」の「議案第１７号 尼崎市教

育委員会の権限に属する事務の一部の教育長への委任等に関する規則の一部を改正す

る規則について」を議題とします。提案理由の説明を求めます。伊元 企画管理課長。 
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企画管理課長   企画管理課長でございます。「議案第１７号 尼崎市教育委員会の権限に属する事務

の一部の教育長への委任等に関する規則の一部を改正する規則について」をご説明い

たします。資料の１ページをご覧ください。本規則は、地方教育行政の組織及び運営

に関する法律に基づき、教育委員会の権限に属する事務の一部を教育長に委任するこ

とにあたりまして必要な事項を定めるものでございます。今回は、次年度に尼崎市教

育振興審議会を設置することに伴いまして、改正するものでございます。２ページを

ご覧ください。本規則の第２条には教育長に委任できない事項が各号に列記されてお

りますが、今回の改正により、尼崎市教育振興審議会委員の委嘱に関する事項を追記

するものでございます。また、次週の教育委員会３月定例会で当該審議会委員の委嘱

についての議案の提出を予定しているところでございます。簡単ではございますが、

議案の内容説明を終わらせていただきます。よろしくご審議くださいますようお願い

いたします。 

 

白畑教育長    説明は終わりました。これより質疑に移ります。発言はございませんか。 

 

中平委員     確認だが、尼崎市教育振興審議会委員の委嘱については、教育長に委任するのでは

なく、教育委員会での議決を要するといる理解でよいか。 

 

企画管理課長   はい。 

 

中平委員     我々の責任において尼崎市教育振興審議会委員を決定するということなので、異論

はない。 

 

企画管理課長   第２条第２号に記載されている審議会は、法に設置の根拠が記載されているものに

限定されておりまして、我々としても重要視しているものでございます。尼崎市教育

振興審議会は法の規定はございませんが、非常に重要なものと認識しておりますので

規定を求める次第でございます。 

 

太田垣委員    現在、尼崎市教育振興審議会委員はどのように選定しているのか。 

 

企画管理課長   学識者につきましては、関連分野の方々を推薦していただいております。市民委員

につきましては、市報やホームページで公募した結果１０人から応募がありましたの

で、エントリーシートと作文を名前を伏せた状態で、事務局職員５人で採点をし、２

人の候補者に絞らせていただいております。 

 

白畑教育長    他に質疑はございませんか。 

 

白畑教育長    質疑がないようですので、これより採決に入ります。お諮りいたします。「議案第１

７号」を、原案のとおり可決することに異議ございませんか。 

 

教育委員     異議なし 
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白畑教育長    異議なしと認めます。よって、「議案第１７号」は原案のとおり可決いたしました。

それでは、ここからは非公開といたします。 

 

～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～ 

（「議案第１８号」、「議案第１９号」、「議案第２０号」の内容については、職員課が別途作成） 

 

白畑教育長    以上を以って、本日の日程は全て終了いたしました。 

これをもちまして、尼崎市教育委員会３月臨時会を閉会といたします。 

 

以上、尼崎市教育委員会３月臨時会の議事の全部を終了したので、午後５時５分、教育長は閉会を宣し

た。 

 

 尼崎市教育委員会３月臨時会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。 

 

 


